HNPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX A" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

Oéna 1

A.a ) No petagépete 6To TETPAOI0 GOC TNV TOPOKAT® TPOTOCT) KoL VO,
GUUTANPOGETE TO KEVA TTOL VITAPYOLV.
« Av 10 onpeio A glvar n eikova Tov ap1Bpod o Tave ce Evav ASova TOTE
TNV 0mOGTACT) TOV onueio A and v apyn O tov dEova v ovoudalovpe
e veeeeensennn. TOV 0P1OHOV O KoL TN CUUPOAILOVUE UE ..... .H
e e——— feeeeeneeeen. EVOL TTOVTOTE OPIOUOG «vvveeeevieeenanen e, M

...... tov 0. Movaodeg 10

B) No yopokinpicere TI TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTAC GTO

TETPAOL0 oG TN AEEN LwoTo | AaBog 6imdla 61O YpALLLO TOV AVTIGTOLYEL
o€ K&Be mpoTOOT).
1. Av Yo Tovg TPAYUATIKOVS aptBpovc a, B toydet |oc — 2| +4B+3=0
10te 0. =2 K1 B=-3
Movadeg 3

=2 +1 Movadeg 3

1. loyvern odnta
XVELM n \/— .

1. Ot evbBelec y =2x+3 ko 2y =X + 3 eivar kdbeteg petacd tovug,

Movadeg 3
: : x=2y=1 e , ,
iv. To cvotnuoa x4 EXEL LOVOOIKT] AVo™ oL givan To onpeio
X—4y=
TouNG TV gubelov €, :x -2y =1 k€, :2x —4y =4.
Movadeg 3

v. HeEiowon 2008x* +2009x —2010 =0 pe dyvooto To X &xel Yo, 300
pilec TPOyUOTIKES KOl AVIGEG,.

Movadeg 3
Oéna 2
o) Noa anodeiéete 011 3 < 247. Movaoeg 5
2
B) No vVTOAOYIGETE TIC TIES TOV TOPOUCTAGEDV (3 +27 ) Kol
2

(3 27 ) Movaodeg 5

Y) Noa anlomomoete v moapdotoon v37 + 1247 + \37 - 1247 .

Movaodeg 15



Ofpna 3
Atvetarn ovvaptnon f(x)=-x>+(3+1)x +p omov A, p eivon mporyparucoi
apBuotl. H f etvar yvnoiog avéovcsa 6to dtetnua (—oo,3] , Yynoimg ebivovca
GTO OLGTN O [3,+oo) KOl 1] YPOPIKT] TNG TAPAGTOCT) S1EPYETAL Atd TO OMUELD
M(1,-3).
o) Na deiete 0TL A =3 a1 p=-8
Movaodeg 15

B) Na Bpeite Ta kotva onpeia g Ypaeikng mtapdotacns tng cvvaptnone f ue
Vv evbeia y = x —4 Advovtog T0 GOGTNUA TOVG..

Movaoeg 5
v) No Moete v avicoon f(x)>0

Movaodeg 5
Aiveton 011 KOpue1| TG cuvaptnong f (x) = ax’ +Px +y eivar To onpeio

Oéna 4

ot; Noa yapoaktnpicete v TpdTOGT MOV OKOAOVLOEL, YpAPOVTAS GTO TETPAOLO
cog N AEEN XmoTé | AdOoc.
« H e&lomon devtépov Pabuov mov £xel pileg Toug TPy LaTIKoS aptdpong
p, kar p, ivoaun x* —(p, +p,)x+p,-p, =0»

Movaoeg 5

B) Na Bpeite pa e€icmon ogvtépov Pabpod e akEPAIOVS GUVTEAEGTEC M

omoia va &xel o¢ pila tov apOud 2 — J3.

Movaodeg 15
v) Av. p, kot p, eivar ot pilec g e€lowong tov P epotpaTog va
vroloyicete tov apldud  p +ps. Movadeg 5
OAHI'IEX

I. Na ypayete 10 OVOUOTETOVUUO GOG GTO TAVE® UEPOG TV POTOOVTLYPAPOV,
apéome HoMg cog mapadofovv. Kauwd dAAN onueiomon dev emtpénetol vo
ypayete. Katd tnv amoympnon cog vo mopadncete ol Le to TeTpdolo Kot
TO, QOTOOVTLYPAPA.

2. No amovtnoeete 610 TeETpold cag oe OAa T OEpotal.

. Atdpxeta eE€taonc: 000 (2) dpeg LETE TN OLOVOUT TOV POTONVILYPAP®V.

KAAH EIITYXIA
O d1evbouving O glonynt¢

(U]



IMPOAT'QI'TKEX EEETAXEIX A" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2008
EEETAZOMENO MAGHMA: AAT'EBPA
Oéna 1
A.a ) Av 1o onueio A gtvar 1 ewcdva Tov aplBpov o tdve og Evay dova TOTE TNV
andotoct Tov onueio A amd v apyn O Tov dEova v ovoudlovpe
amorvTn T Tov 0pBpov a kot T cvpPoAiilovue pe |oc|. H amoéivtn
T givon mavrote aplOuoc peyalvtepog 1 icog tov 0.
Movaodeg 10
B) 1. Zwom
1. Xoom
1. AdBoc
iv. AdBoc
V. 20T

Oéna 2
2
@)  Eivar 3<2y/7 <3 <(2\ﬁ) & 9 <4-7 mov oyvEL.
B) Eivau

(3+2\ﬁ)2 :32+2-3-2ﬁ+(2ﬁ)2=9+12ﬁ+28=37+12ﬁ

Kol

(3—2\5)2 :32—2-3-2ﬁ+(2ﬁ)2:9—12ﬁ+28=37—12ﬁ

v) Eivar 3741247 371247 =\/(3+2\/7)2 +\/(3—2\/7)2
:‘3+2ﬁ‘+‘3—2\ﬁ‘:(3+2ﬁ)—(3—2ﬁ)=4ﬁ

Ofpna 3
p

a) H f etvar yvnoiog avéovca 1o (—oo,—z—} Ko yvnoing edivovsa 6to
o

—£,+OO) apa b 3& _3tA 3 < A =3 kou Siépyetan omd o M(1,-3)
2a 200 —2

apo f(1)=-3 <= -1+(3+3)1+p=-3 <= p=-8.

= —x? — —x? —8=x-4 —x? — 4=
8) Eivau {y X +6: 8@{ X" +6x-8=x @{ X" +5x 0
y=Xx- y=

X’ —5x+4=0 x=1n x=4
e y—
y=x—4 y=x—-4

y=x—-4



INax =1 egivony = 3 dpa kowd onueio to A(1,3) kot yio x =4 givar y =0
dpa koo onueio to B(4, 0)
y) Eivau f(x)=—-x*+6x —8. Pieg tng f eivar ot apiBpoi 2 kon 4 Gpa

X oo 2 4 4o

f(x) — + —

Oéna 4
o) ZOOTH.
B) H dAAn pila ¢ e&iomong npénel va eivoun 2+ J3. 0 pilec &yovv
dBpoiopa

(2—\5)+(2+\B)=4
KOl YIVOUEVO
(2-+3)-(2+43)=4-3=1
Enopévag n (ntovuevn eicmon stvaun x> —4x+1=0

’ 3
y) Bivaw p] +p3 =(p, +p,) =3p, -p,(p, +p,)=4"=3-1-4=52



